

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792086965001

RAZON SOCIAL:

RYAPHARMA COMPAÑIA LIMITADA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL! AGENTE DE RETENCION: CHERREZ MUIRAGUI JORGE ALBERTO

CONTADOR:

REY TIPAN LIDER SHAMUL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/05/2007

FEC. CONSTITUCION:

03/05/2017

FEG. INSCRIPCION:

14/05/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

16/12/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE OTROS PRODUCTOS FARMACEUTICOS, MEDICINALES Y DE ASEO

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS Cartán: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO Calle: AV. QUITO Número: 814 Intersacción: TULCAN Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE ZARACAY Telefono Trabajo: 022760657 Fax. 022760444 Telefono De Referencia: 022750138

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dei 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

I REGIONAL NORTE\ SANTO DOMINGO ĜE LOS

CERRADOS:

9

IRMADEL CONTRIBUTENTE

AGIO DE RENTAS INTERNAS Fecha y hora: 15/12/2009

Usuario: FLCAMINO/

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV QVIT

Página 1 de 2